

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

В. Радаев: «Наш регион — часть огромной страны. И мы заинтересованы вносить весомый вклад в ее процветание»

Валерий Радаев поздравил жителей региона с Днём России. Торжествен-

прежнему остаётся благополучие и комфорт людей, прежде всего, подрастающе-



ные мероприятия прошли в Правительстве Саратовской области.

«С 1990-го года, событиям которого посвящен этот государственный праздник, выросло целое поколение россиян — талантливых и образованных, волевых и целеустремленных, — подчеркнул Валерий Радаев, — они готовы к решению самых амбициозных задач. Все эти качества воспитали родители, учителя, наставники, наше общество, в котором сформированы базовые ориентиры и чувство патриотизма. Именно так мы живем — сохраняя преемственность, поддерживая друг друга, испытывая гордость за свою большую и малую родину. Наш регион — часть огромной страны. И мы заинтересованы вносить весомый вклад в ее процветание».

Как отметил врио Губернатора, сегодняшний День России регион встречает с огромным багажом выполненных задач.

«Мы строим современные школы и новые медицинские корпуса, обновляем Дома культуры, ремонтируем дороги и стадионы, приводим в порядок дворы и парки, ставим детские и спортивные площадки. Символом перемен стала улица Волжская. По ней мы выходим не только к великой реке, но и на новый виток развития любимого города», — сказал Валерий Радаев. Было подчеркнuto, что иностранные гости, принимавшие участие в Международном урбанистическом форуме в мае т.г., делились впечатлениями от гостеприимства, природной красоты и многообразия культур, сосредоточенных на территории региона.

Валерий Радаев отметил, что главной целью всех преобразований в области по-

го поколения.

«Ближайшие годы в России пройдут под знаком объявленного Президентом РФ «Десятилетия детства». И сегодня мы с большими надеждами смотрим на молодое поколение. Подставляем плечо, помогаем раскрыться, даем путевку в жизнь. Для них строим уникальную школу-предуниверсарий. Здесь старшеклассники со всей области будут получать знания, необходимые для создания новой экономики и новых технологий. Не случайно Владимир Путин после встречи с молодыми учеными выразил уверенность, что Россию ждет великое будущее. И в его создании будут участвовать наши дети», — подчеркнул Валерий Радаев. Глава региона напомнил, что через две недели на Театральной площади Саратова пройдет масштабный праздник школ «Роза ветров» — для 10 тысяч выпускников школ области.

«Тот, кто делает ставку на молодежь, становится сильнее. Именно такой мы хотим видеть Россию», — подчеркнул Валерий Радаев.

Саратовцам глава региона пожелал всего самого доброго. Традиционно состоялась церемония вручения государственных наград.

Для гостей праздника выступили студенты саратовских вузов — участники коллективов художественной самодеятельности, которые заняли первое место на недавно завершившемся Всероссийском фестивале-конкурсе «Студенческая весна - 2017» в Туле. Это большая победа, и ребята посвящают ее родному краю, в котором большинство из них намерены после окончания вузов работать и жить счастливо.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Социальная сфера в приоритете

В ходе плановой рабочей поездки в Федоровский район депутат Саратовской областной Думы М.В. Ткаченко принял участие в праздновании Дня социального работника.

Депутат отметил важность и значимость труда сотрудников ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района и вручил благодарственные письма за многолетний добросовестный труд О.В. Маркиной, Н.Ю. Зубковой, А.Е. Сорокиной, С.А. Оберемко, Н.И. Пахомовой.

Во время визита в район М.В. Ткаченко передал в Долинское муниципальное образование газонокосилку. Не забыл депутат и о просьбе работников Николаевского и Семеновского СДК. Для косметического ремонта им передана краска.

В Ерусланском МО парламентарий встретился с работ-

никами детского сада «Тополек» и представителями школы. Помня о данном обещании, Михаил Викторович вручил сертификат на приобретение лыж для ерусланских ребят, а малышам привез в подарок игрушки.



Недавно отмечался Международный день защиты детей. Это не только начало

школьных каникул, но и напоминание всем взрослым об ответственности за подрастающее поколение, за их судьбу, а значит — за судьбу России, — отметил депутат. Поэтому поддержка семьи и детства в свете майских Указов

регионе остаются в ряду приоритетов. Сейчас создаются такие условия, чтобы дети в Саратовской области могли раскрывать свои способности в учебе, творчестве и спорте. Отвечая на вопросы жителей села, М.В. Ткаченко еще раз подчеркнул, что передача трассы Саратов-Озинки с 2018 года на федеральный уровень открывает большие перспективы. А значит — большие возможности, в том числе и для развития малого бизнеса. Местные жители смогут открыть шиномонтажные мастерские, кафе, реализовать продукцию с приусадебных участков. — Это будет дорога европейского уровня, — отметил Михаил Викторович, — а высвободившиеся денежные средства направят на ремонт дорог межмуниципального значения.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

К отопительному сезону готовимся своевременно и основательно

За окнами июнь. Казалось бы, до начала отопительного сезона еще далеко, однако уже в двадцатых числах апреля в образовательных учреждениях Федоровского района продолжались работы по модернизации систем теплоснабжения и улучшению подачи тепла.

Минувший отопительный сезон 2016 — 2017 гг. в полной мере показал, что вопрос обновления котлового оборудования в школах и детских садах остается актуальным. Об этом неоднократно говорилось как на заседаниях штаба, проходивших в администрации района, так и со страниц районной газеты.

Администрацией района реализуются мероприятия, направленные на устойчивое функционирование образовательных учреждений, — прокомментировала начальник управления образования Е.Г. Борисова. — В рамках энергосбережения в начале года приобретены 22 современных котла, которые отличаются высокой теплоотдачей, и 12 энергоэффективных циркуляционных насосов. По

предварительным подсчетам, экономия бюджетных средств при эксплуатации нового оборудования составит 1,2 млн рублей в год. Работы по замене котлов начаты сразу после завершения отопительного сезона.

Следующее, на что хотелось бы обратить внимание, — продолжает Елена Геннадиевна, — это реконструкция детской спортивной школы. Работа в ДЮСШ проделана колоссальная: кроме ремонта кровли, фойе и душевых, в спортивном зале уложен новый брусчатый пол, а главное — полностью модернизирована система отопления с использованием энергосберегающих технологий.

В настоящее время ремонтные бригады и специалисты делают все, чтобы как можно лучше подготовиться к работе в зимних условиях. 24 апреля в школе с. Еруслан демонтировано устаревшее котловое оборудование и установлены два современных котла КОВ-100. В настоящее время заменено 16 метров тепловых сетей, ведущих к зданию школы.

Новые котлы установлены в школах сел Борисоглебовка, Романовка, Ивановка, детских садах сел Федоровка, Спартак, Плес. Для улучшения теплоотдачи в школах п. Солнечный, с. Калдино, с. Борисоглебовка, с. Тамбовка и детском саду с. Еруслан циркуляционные насосы заменены на новые, более экономичные. Работы ведутся в соответствии с планом. Заключены договоры с учебным центром на переаттестацию операторов котельных. Чтобы уверенно войти в отопительный сезон, идет подго-

товка контрольного теплового оборудования — сигнализаторов загазованности, манометров, на шести объектах будет проведена поверка приборов учета газа, взяты пробы на испытания противопожарной безопасности 22 зданий, в которых имеются чердачные перекрытия.

Детские сады и школы первыми входят в отопительный сезон, — подчеркнула в заключение Е.Г. Борисова. — Поэтому этот вопрос находится под пристальным вниманием руководства района.

Наш корр.



ПОДПИСКА-2017

ВЫ ХОТИТЕ БЫТЬ В КУРСЕ

всех событий, планов и дел, регулярно получать новости Федоровского района и Саратовской области, смотреть телевизор с ТВ-программой, а также размещать и получать объявления, рекламу, поздравления, получать призы, участвуя в конкурсах? **ТОГДА ВЫ ДОЛЖНЫ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «ВПЕРЕД».** До окончания подписки на второе полугодие 2017 года **остаётся всего 10 дней.** Спешите оформить подписку на нашу газету!

Это можно сделать во всех почтовых отделениях, у почтальонов, а также в редакции газеты **по цене 384 рубля.** По итогам подписки будет организован розыгрыш призов. **УСПЕЙ ПОДПИСАТЬСЯ И ПОЛУЧИТЬ СВОЙ ПРИЗ!**



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

День рождения гражданина

В преддверии Дня России в центральной районной библиотеке состоялось торжественное вручение 14-летним школьникам паспортов РФ.

Вступлением к вручению документа послужил рассказ о неофициальных символах нашей великой Родины. Красная площадь, Кремль, знаменитые куранты, воспетые Есениным березы, русская тройка, медведь, балалайка, медный самовар, матрешка сим-

товской областной Думы Н.И. Кузнецова А.П. Быстрицкий также поздравил ребят с важным для них событием. Стихотворение о Родине прочитала Даша Ефремова.

После напутственных слов состоялась торжественная церемония вручения первых самых важных документов, удостоверяющих личность. Вместе с паспортом ребята получили в подарок книги от Федоровского местного отделения



волизируют историю, культуру и быт россиянина.

Вручая первый официальный документ Валерию Белову, Юрию Зимину, Мэхробу Миндагалиеву и Андрею Колониченко, заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфин пожелал юношам бережно относиться к паспорту и достойно нести высокое звание гражданина Российской Федерации.

Помощник депутата Сара-

тии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Руководитель исполкома местного отделения партии С.В. Коваленко выразил надежду, что данное мероприятие сыграет важную роль в формировании мировоззрения молодых людей. Поддержать юных граждан в этот день пришли их родители. Они уверены, что это торжественное мероприятие ребята запомнят на всю жизнь, ведь это первое главное для них событие.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Горжусь тобой, Россия!



12 июня, в День России, в р.п. Мокроус состоялся районный фестиваль ветеранских объединений «Не стареют душой ветераны!».

- С Днем великой России, дорогие земляки! Мы поддерживаем связь поколений, стремимся жить так, чтобы каждый день приносил радость от сделанного на благо людей, своих близких, малой родины, - обратилась к участникам праздника и зрителям О.В. Никитина, председатель районного совета ветеранов. - Символично, что фестиваль проходит в Год 95-летия Федоровского района и 30-летия образования районного совета ветеранов.

- До чего же многолика Россия, Русь! - звучало со сцены. А начинается она с малой родины, с родных бескрайних полей, плакучей ивы у пруда, сельской тропинки.

«Стоит над рекой деревенька», «Ромашка белая», «Самарка», «Вишенка» - эти и другие всем знакомые песни в день государственного праздника воспринимались по-особенному. Самодеятельные артисты и творческие народные коллективы через песню, стих, звуки гармони донесли до каждого зрителя всю гамму патриотических чувств.

Умудренные опытом ветераны сцены, и те, кто только начинает свой путь на этом поприще, были как никогда едины. Руководитель централизованной клубной системы О.Н. Кутузова вручила самодеятельным артистам грамоты за участие в фестивале.

В завершение концерта была сделана фотография на память.

Наш корр.

С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны **Александра Афанасьевича ПЕТРИНА** из с. Мунино. Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений. Доброго вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

18 июня –

День медицинского работника

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Медицина стала для вас делом всей жизни. В основе этой важнейшей работы мастерство и призвание. Многие годы учебы и главное - искреннее желание помогать людям требуются, чтобы стать квалифицированным специалистом.

От доступности, качества медицинской помощи во многом зависит здоровье и, в конечном итоге, благополучие наших граждан. Правительство Саратовской области принимает меры для улучшения здравоохранения, демографической ситуации. В этом большая роль отводится медработникам региона, которые самоотверженно трудятся и стремятся к профессиональному росту.

Открытие высокотехнологичных центров, новых корпусов и отделений происходит на территории всей области. Мы привлекаем молодые кадры для работы в районные службы скорой помощи. Для этого был запущен пилотный проект, который дополнил программу «Сельский доктор».

В День медицинского работника примите слова благодарности за ваши отзывчивость, труд и верность профессии! Желаю вам крепкого здоровья, новых достижений и благополучия!

В. РАДАЕВ,

врио Губернатора Саратовской области.

Уважаемые работники учреждений здравоохранения Федоровского района!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Профессия врача полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократова и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелегким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности, дарованные нам - жизнь и здоровье. В медицине не бывает случайных людей. Душевная щедрость, гуманизм, милосердие, нередко и самопожертвование – эти бесценные качества непременно присущи настоящему медицинскому работнику.

Выражаю искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Уверен, что ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впрямь будут способствовать укреплению здоровья населения. Желаю вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите людям – здоровья, радости и уверенности в завтрашнем дне. Пусть самой большой наградой для вас станут улыбающиеся и благодарные лица ваших пациентов, которым вы подарили радость здоровой жизни!

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

Уважаемые коллеги, ветераны здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника! Мы призваны сохранять самое дорогое, что есть на Земле – жизнь и здоровье человека.

В наши больницы и поликлинику, ФАПы приходит современное оборудование. Однако, техника – это только придаток к уму, знаниям и таланту врача, к терпению и вниманию среднего и младшего медицинского персонала, когда целостным для пациента становится каждое слово, человеческая поддержка и понимание.

Выражаю признательность и благодарность ветеранам медицины, всему медицинскому персоналу района, всем, кто помогает людям преодолеть боль, вселяет в них надежду, возвращает к жизни, принимает на себя чужие страдания и отдает частичку своего тепла. Здоровья и благополучия вам, мира и душевного равновесия!

Е. АНДРЕЕВ,

главный врач ГУЗ СО «Федоровская РБ».

Уважаемые работники здравоохранения Федоровского района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этой дате – выражение глубокой благодарности всем, кто изо дня в день борется за человеческую жизнь, кто защищает здоровье каждого из нас.

Профессионализм и верность врачебному долгу коллектива районной больницы – одна из первых основ благополучия Федоровского района.

В праздничный день искренне желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых достижений на благо родного Федоровского района!

Политсовет Федоровского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Русь православная

духовные истоки. Участникам игры вместе со своими руководителями пришлось немало поработать. Вспомнить изученное на уроках в школе, проявить эрудицию, любозна-

ков, пожелали упорства, настойчивости. Напомнили, что любить свою Родину, защищать ее, хранить духовные и культурные традиции - дело каждого юного гражданина. А главное, что успех приходит, когда между людьми есть согласие, взаимопонимание, уважение и дружба.

В то время, когда ребята вступили в интеллектуальный поединок, руководители групп-участниц провели методический час. Педагоги смогли познакомиться с опытом работы воскресной школы «Воскресение» при храме святого праведного

Иоанна Кронштадтского, получить интересную, познавательную информацию из ис-

тельность. Ведь всем хотелось стать настоящими знатоками истории своего народа, великой России, духовных православных традиций. И вот команды в уютном зале школы. Глядя на ребят, можно было сразу понять, что борьба будет напряженной. Даже внешне команды подчеркивали свою индивидуальность, хотя оживленность, задор по-прежнему их объединяли.

С приветственным словом к участникам праздника обратились о. Евгений и начальник управления образования Е.Г. Борисова. Они поздравили школьни-

ков, пожелали упорства, настойчивости. Напомнили, что любить свою Родину, защищать ее, хранить духовные и культурные традиции - дело каждого юного гражданина. А главное, что успех приходит, когда между людьми есть согласие, взаимопонимание, уважение и дружба.

В то время, когда ребята вступили в интеллектуальный поединок, руководители групп-участниц провели методический час. Педагоги смогли познакомиться с опытом работы воскресной школы «Воскресение» при храме святого праведного

Иоанна Кронштадтского, получить интересную, познавательную информацию из ис-

тельность. Ведь всем хотелось стать настоящими знатоками истории своего народа, великой России, духовных православных традиций. И вот команды в уютном зале школы. Глядя на ребят, можно было сразу понять, что борьба будет напряженной. Даже внешне команды подчеркивали свою индивидуальность, хотя оживленность, задор по-прежнему их объединяли.

С приветственным словом к участникам праздника обратились о. Евгений и начальник управления образования Е.Г. Борисова. Они поздравили школьни-

ков, пожелали упорства, настойчивости. Напомнили, что любить свою Родину, защищать ее, хранить духовные и культурные традиции - дело каждого юного гражданина. А главное, что успех приходит, когда между людьми есть согласие, взаимопонимание, уважение и дружба.

тории и жизни православия, услышать ответы на интересующие вопросы от настоятеля храма протоиерея Евгения. Е.Г. Борисова поблагодарила руководителей групп за хорошую подготовку и выразила надежду на дальнейшую плодотворную работу по патриотическому и духовному воспитанию учащихся района.

По итогам игры победителем стала команда Калдинской ОШ - капитан Иван Бердугалиев, второе место заняли учащиеся Ерусланской СШ - капитан Максим Син, и Николаевской ОШ - капитан Дарья Чепцова. Третье место разделили команды МСШ №1 - капитан Александра Горланева, и Федоровской СШ - капитан Илья Клименков.

Призерам вручены грамоты, участникам - сертификаты. В завершение воспитанники воскресной школы показали небольшую инсценировку. И конечно же все участники сфотографировались на память.

И. СТЕПАНОВ.



В год юбилея района на базе школы р.п. Мокроус про-



шел муниципальный праздник «Святая Русь». Тема патриотического, духовного воспитания подрастающего поколения проходит красной нитью во всех мероприятиях. Надо отметить, что организовано и проведено оно было совместно с управлением образования и настоятелем храма святого праведного Иоанна Кронштадтского о. Евгением. Это не первое мероприятие духовно-нравственного цикла. Ребята с интересом относятся к ним и охотно принимают в них участие.

Четырнадцать команд участвовали в брейн-ринге, темой которого стала история Российского государства, его

В Саратовской области стартовали избирательные кампании

13 июня 2017 года в «Саратовской областной газете «Регион 64» опубликованы постановления Саратовской областной Думы от 9 июня 2017 года:

№65-2344 «О назначении выборов Губернатора Саратовской области»

№65-2345 «О назначении выборов депутатов Саратовской областной Думы шестого созыва».

В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» избирательная кампания начинается со дня официального опубликования решения о назначении выборов.

Выборы пройдут 10 сентября текущего года.

СПОРТ

Ничья на своем поле

4 ИЮНЯ на стадионе «Салют» г. Саратов юношеская команда «Штурм» р.п. Мокроус провела третий матч первенства области по футболу сезона 2017 года. Соперником наших мальчишек была команда «СДЮСШОР - 14 Салют-1» г. Саратов. Первые

минуты встречи остались за хозяевами поля - футболистами «Салюта», они больше атаковали и контролировали игру. Затем штурмовцы взяли игру под свой контроль и стали планомерно осаждать ворота соперников, создавая при этом опасные моменты. Однако ни одна из команд не смогла открыть счет, первый тайм завершился ничью.



Во второй половине игры обе команды старались атаковать и наносили опасные удары. Хорошо проявил себя наш вратарь Евгений Давиденко, отбивший два опасных выпада команды «Салют». Но все же в одной из атак команды соперников защита и вратарь нашей команды не справились, и счет в игре изменился в пользу игроков команды «Салют» - 1:0. Штурмовцы пытались всеми силами сравнять счет в матче. Неплохие игровые моменты у ворот соперников после подачи угловых ударов у Артема Будко и Даниила Калашник. На последних секундах матча в затяжной атаке штурмовцам удалось забить мяч в ворота соперников. Отличился Даниил Туков, забивший мяч в высоком прыжке головой. Итог матча - 1:1.

А. КОВАЛЬ.

ВНИМАНИЕ: ДОРОГА!

Госавтоинспекция проводит профилактическое мероприятие

Двухколесный мототранспорт в последнее время стал очень популярным и самым доступным для подростков. Но в то же время - самым незащищенным.

Хотя данный вид транспорта - это сезонное явление, каждый год на дорогах страны гибнут дети из-за незнания правил дорожного движения и беззаботности родителей.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей-водителей двухколесного транспорта

ОГИБДД МО МВД России «Советский» в период с 12 по 18 июня проводит профилактическое мероприятие «Мотоцикл, скутер, велосипед».

Уважаемые родители, если вам дорог ваш ребенок, подумайте, прежде чем покупать ему мопед или скутер. Ведь речь идет даже не о материальной ответственности за нарушение ПДД, а о жизни и здоровье его участников.

ОГИБДД МО МВД России «Советский» Саратовской области.

КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ТАРИФОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№69/2 от 9 декабря 2016 года г. Саратов

Об установлении тарифа на техническую воду ПК «АКВА» на территории Федоровского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом №416-ФЗ от 7 декабря 2011 года «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства РФ от 13 мая 2013 года №406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения» постановлением Правительства Саратовской области от 12 апреля 2007 года №169-И «Вопросы комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области» протоколом заседания Правления государственного регулирования тарифов Саратовской области от 9 декабря 2016 года №69, комитет государственного регулирования тарифов Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить и ввести в действие с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года ПК «АКВА» на территории Федоровского муниципального района тариф с календарной разбивкой на:

Сроки действия тарифа на техническую воду

с 1 января 2017 года по 30 июня 2017 года - 21,82 руб./куб. м
с 1 июля 2017 года по 31 декабря 2017 года - 22,42 руб./куб. м

Л. НОВИКОВА,

министр области - председатель комитета.

КУЛЬТУРА

КИБО в селах района

Жители сел Морцы и Мунино на качественно новом уровне смогли познакомиться с техническими возможностями современной мобильной библиотеки – КИБО (комплекс информационно-библиотечного обслуживания). У желающих была возможность взять понравившиеся книги на дом. Комплекс оснащен не только новинками современной литературы, но и мультимедийным проектором, мультимедийными изданиями на различных носителях, выходом в Интернет посредством мобильной спутниковой Интернет-платформы, подъемником для людей с ограниченными возможностями, комфортной зоной для чтения и работы в сети.

Для учащихся Мунинской

и Морцевской школ заведующая отделом технической литературы ГУК ОУНБ Елена Павловна Захарова провела познавательно-развивающее мероприятие «Под куполом шатра: история саратовского цирка имени братьев Никитиных». Благодаря видеопрезентации ребята проследили историю становления саратовского цирка, основанного братьями Акимом, Дмитрием и Петром Никитиными, с 1873 года до настоящих дней. Они познакомились с цирковыми профессиями, мастерством и достижениями современных артистов цирка. С удовольствием отвечали на вопросы «цирковой» викторины.

Жители выразили желание вновь встретиться с мобильной библиотекой.

О. ИОНОВА.

РАЗНОЕ

ОБМЕНЯЮ 2-комн. КВАРТИРУ со всеми удобствами на 1-комн. со всеми удобствами в р.п. Мокроус. Тел.: 5-16-64, 89869983066.

Требуется охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел.: 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Поздравления

р.п. Мокроус, АНДРЕЕВУ

Евгению Петровичу

Уважаемый Евгений Петрович!
В честь профессионального праздника, Дня медицинского работника, примите самые теплые и сердечные поздравления! Огромное спасибо вам за внимание, доброту, чуткость, сострадание к людям. Пусть каждый день радует вас благодарными отзывами обратившихся к вам за помощью людей, пусть рядом будет коллектив единомышленников и верных друзей. Будьте здоровы и полны сил!

Семья Сокирко.

р.п. Мокроус, СТЕПАНЧЕНКО

Людмиле Владимировне

Уважаемая Людмила Владимировна!
Искренне поздравляем вас с Днем медицинского работника!
Примите слова благодарности за высокий профессионализм, доброту и душевную щедрость! Крепкого вам здоровья, отличного настроения, благополучия вам и вашим близким!

Семья Сокирко.

с. Федоровка, БОНДАРЕНКО

Оксане Александровне

Дорогую доченьку, сестренку, свояченицу поздравляем с юбилеем!
Сегодня 40 лет тебе,
А 40 лет - особый юбилей.

Желаем счастья и добра тебе
И много верных, преданных друзей.
Еще здоровья, радости, любви.
Пусть родные солнышки согревают.
Цветы, родная, радуйся, живи.
Достатка в доме, мира, процветания!
Пусть каждый день приносит лишь добро,
А все плохое пусть сгорит, как спичка.
Желаем, чтоб всегда тебе везло.
И с праздником, любимая сестричка!

Мама, папа, сестра, зять.

р.п. Мокроус, РОГУЛИНОЙ

Марии Алексеевны

Дорогую подругу и коллегу поздравляем с днем рождения!
Любовь и дружбу дарит пусть судьба,
Все, как задумано, сбывается всегда,
Огромным счастьем будет, безграничным,
Ну и, конечно, настроение - отличным!
Удач во всем, достигнуть целей всех,
В делах пусть ждет блистательный успех
И все мечты в реальность воплощаются,
Ведь жизнь твоя лишь только начинается!
Виктор, Екатерина.

С благодарностью

От всего сердца выражаю благодарность за душевное отношение и профессионализм врачу-терапевту Саиду Музафаровичу Саидову.

Р. ФЕДОРОВА,
труженик тыла. **р.п. Мокроус.**

Выражаю благодарность за оказание материальной помощи в проведении всех мероприятий директору ООО «Бяркат» Д.А. Евсееву, директору ООО «Заволжский элеватор» Р.В. Курочкину, а также А.В. Пономаренко, Н.И. Коваленко, А.Н. Аношкину, Ю.А. Петруша, И.Х. Нуриеву, М. Киселевой, И. Степановой. Желаю добра и семейного благополучия.

Л. ШИДОГУБ,
директор Плесского СДК.

Выражаем сердечную благодарность жителю села Никольское Анатолию Петровичу Кузьмичеву за оказание помощи в ремонте обелиска участникам Великой Отечественной войны п. Солнечный и с. Никольское. Желаем здоровья, благополучия.

Администрация Никольского МО.

Выражаю сердечную благодарность за оказание профессиональной помощи зав. хирургическим отделением районной больницы Р.Х. Цукаеву, зав. ПИТ Л.В. Куликову, врачу П.В. Шелкунову, всему персоналу хирургического отделения и палаты интенсивной терапии. Желаю счастья и благополучия.

С уважением, В. ГЕЙНЦ,
п. Солнечный.

Открылось кафе «Рандеву» (р.п. Мокроус, ул. Юнева, 8 «а» - бывшее «Гюмри»). Время работы с 10.00 до 01.00.

Работает банкетный зал для юбилеев и других торжеств, вечеров-встреч, различных мероприятий, поминальных обедов. Ежедневно для посетителей комплексные обеды, холодные закуски, выпечка. Приглашаем жителей и гостей района в наше уютное кафе.

Погода

Пятница, 16 июня: днем +19°С, ночью +12°С.
Суббота, 17 июня: днем +20°С, ночью +10°С.
Воскресенье, 18 июня: днем +22°С, ночью +11°С.
Ветер юго-западный, западный.
Давление от 743 до 747 мм рт. ст.



www.rp5.ru

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».

Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:

МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. Факс: 5-01-30.

e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 15.06.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2531. Заказ 111.